

**Kategorija:** Sado Mazo

Ljubičasti kanap za vezivanje neposlušnih fuksica 762cm

Šifra proizvoda: NSTOYS1047

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Želite li obogatiti svoj ljubavni život i istražiti nove dimenzije strasti? Uz naš **ljubičasti kanap za vezivanje**, vaša mašta može postati stvarnost. Ovaj proizvod je više od običnog dodatka - to je poziv na avanturu, istraživanje i povezivanje s partnerom na sasvim novom nivou. Sa dužinom od 762 cm, naš kanap pruža dovoljno prostora za razne kreativne igre, omogućavajući vam da istražujete granice svojih želja.

Zamislite kako se ljubičasta boja ovog kanapa savršeno uklapa u vašu intimnu atmosferu. Njegov vibrantan ton ne samo da vizuelno uzbuđuje, već i dodatno naglašava emocionalni faktor u vašim igrama. Bez obzira da li ste iskusni ljubavnik ili tek počinjete svoje putovanje u svet erotskih igara, naš **ljubičasti kanap** je savršeno prilagođen svim nivoima iskustva. Izrađen od visokokvalitetnog poliestera, ovaj proizvod je ne samo funkcionalan, već i izuzetno udoban, jer ne izaziva iritaciju kože. To vam omogućava da se u potpunosti posvetite trenucima ispunjenim strasti i povezivanjem sa partnerom.

Zamislite trenutke kada se vi i vaš partner prepustite fuziji ljubavi i strasti, koristeći **ljubičasti kanap za vezivanje** za kreiranje nezaboravnih iskustava. Bilo da se radi o vezivanju ili jednostavno o istraživanju vaših granica, ovaj kanap je savršen način da dodate element iznenađenja i avanture u svoj odnos. Osim toga, možete ga lako kombinovati sa drugim zabavnim dodacima iz našeg asortimana, čime će vaša intimna okruženja postati još zanimljivija.

Poverenje i zajedničko istraživanje su ključni sastojci svake strastvene veze. Sa **sjajnim artiklom** iz asortimana NS Toys, vaše mogućnosti su zapravo beskrajne. Oslobodite svoju maštu, budite hrabri i zajedno s partnerom kreirajte intimni svet koji ste oduvek želeli. Pružite jedni drugima nezaboravne trenutke ispunjene zadovoljstvom, komunikacijom i, naravno, ljubavlju.

Naša online prodavnica posebno vodi računa o diskreciji i sigurnosti. Kada se odlučite da

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

unapredite svoje ljubavno iskustvo uz naš **ljubičasti kanap za vezivanje**, možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići direktno na vašu adresu, diskretno zapakovana da sačuva vašu privatnost. Uz ove dodatne sigurnosne mere, vi se možete opustiti i u potpunosti posvetiti istraživanju vaših najdubljih želja.

Ne propustite priliku da obogatite svoj ljubavni život! Uživanje u intimnim trenucima nikada nije bilo jednostavnije. Dodajte naš **ljubičasti kanap za vezivanje** u svoju kolekciju danas i otvorite vrata novim iskustvima i uzbuđenjima koja čekaju na vas! Vaše fantazije su na dohvat ruke - zrno hrabrosti može izgledati kao samo mali korak, ali može vas odvesti na putovanje koje nikada nećete zaboraviti. Otkrijte sve čari koje ovaj proizvod donosi i dopustite sebi da uživete u slobodi istraživanja. Ne čekajte više - vaša avantura počinje sada!

Deklaracija

Model:	Ljubičasti kanap za vezivanje neposlušnih fuksica 762cm NSTOYS1047
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Poliester
Barkod:	657447106378
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------